PIEZUS

AATYUK JABJIEHWUA OEM CEPUU
APZ 1130 ANA MALUMHOCTPOEHUA

© & @ & il SIL2

OMNUCAHME

HaTtumk paBnenuna APZ 1130 — ato OEM patumK

AnAa npyumeHeHnA B MalUMHOCTPOEHUH, TAXENON

5

aBTOMOOWJIbHOM U criel, TexHWKe. OCOBEHHOCTbIO

w \I
18 3
7>

VvV

OaHHOro gatymka ABsAeTCcA NoBbilLeHHaA

v
-0

i ° ‘6':“‘
o8
s

NTE
Yy 0z
1eq OV
W

YCTOMYMBOCTb K Neperpyskam v rugpoyaapam. CeHcop

\-g-9-0%

JaTyvKa He COAEPHMUT Macsa v NpMBapeH K LWTyLepy,
4TO NO3BOJIAET UCMO/Ib30BATHL Ero AJ/1A U3MEepPeHUs
[aB/IEHUs KUCI0POAA U Pas/IMYHbIX X/1aareHToB B

XOJIOAMIBHOM 060PYAOBaHUM.

XAPAKTEPUCTUKH

JwnanasoHbl gasnennn: ot 0...6 6ap o 0...250 6ap
Tvn gaBneHna: U36bbITOHHOE
OcHoBHas norpewHocTb : +0,5% AN

BbixogHowm curHan: 4...20 mA / 2-x npoB.; 0,5...4,5 B/ 3-x npoB.; 10...90% V_ _ (paTMoMeTpuUy4ecKuii)

CeHcop: KpeMHMEBbBIN TEH30PE3UCTUBHbIN
MexaHu4yeckme npucoeamHenun: G 2" DIN 3852, form E; M14x1,5 DIN 3852, form E; G ¥4” EN 837, M12x1 DIN 3852
Temneparypa namepaemon cpegpl: -50...120 °C

Temnepatypa oKpyHatLen cpegbl: -50...85 °C

NMPUMEHEHUE

MapaBnvka O6LenpoMbILLINEHHOE NPUMEHEHWe UsmepeHre aaBneHns B

UsmepeHue aasneHus Kucnopoga  HOHTPO/b AaBfieHUs Ha HACOCHbIX CTaHumAx ~ CUCTeMax BOAO- W TeNnJIo-

XonopguneHoe o6opyaoBaHne Pa6oTa B cocTaBe 4acTOTHO-PEry/IMPYEMbIX CHaGHEHNSA

NpuBOLOB

BHELLHMI BUA, KOMMIAEKTALMS M/MAWU TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKM MPOAYKLLMM MOTYT BbiTh M3MEHEHbI MPOM3BOAMTEAEM BE3 NPEABAPUTEABHOTO YBEAOMAEHMS.
MPOAYKLMA NOCTABAAETCS B COOTBETCTBMM CO CTAHACGPTHBIMM YCAOBMAMM MOCTBKM.
© 2024 OO0 ,lMbesyc"

C1p. 1. TexHuieckas cneumndomnkaums. Bepcus: 15.1 Aara: 22.04.2024 WWW . piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-2412.html

PIEZUS

TEXHUYECHRUE NAPAMETPbI
AWANA3OHblI UISMEPEHUA*

Awnana3oH paBneHus, 6ap MeperpyskKa,
N36bITO4HOE 6ap

0...6,0 20

0...10 20

0...16 40

0...25 40

0...40 120

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

OcHoBHas norpeLHocTb, % AN*
Bnvanne Temneparypsl, % AN/ 10 °C

BnusAHWE OTKIOHEHUA HaNPSAKEHUA NUTaHKA
BavsiHWE OTKIOHEHUA CONPOTUB/IEHUA Harpy3KM
[JonroBpemeHHas cTabUIbHOCTb

Bpewms otkamKa (10...90%)

[Jaenenune Aunana3soH paBneHusn, 6ap
pa3pbiBa, 6ap N36bITOYHOE
30 0...60

30 0...100

60 0...160

60 0...250

180 -

<+0,5

< +0,3 B agManasoHe 0...80 °C

< +0,6 B gManasoHe -50...0 °C

< +0,05% AN /10B

<+0,05% A1/ 1 KOM

< 20,3% AN/ rog

<10 mMC

* OcHoBHas norpewHoOCTb BKAK4aeT HE/IMHENHOCTD, rmcTepesnc 1 BOCNpPon3BogMMOCTb.

OHCMJIYATALUOHHDbIE XAPAKTEPUCTUHH

Temnepatypa n3mepsaemon cpeabl
Temnepatypa OKpyHatoLen cpefbl
Temnepatypa xpaHeHus
BubpocToiikocTb

Ypaponpo4yHoCTb

Pecypc

KOHCTPYKLMUA

Matepuan Kopnyca u WwTyuepa
YnnoTHeHve wrylepa

Mewm6GpaHa

HoHTaKTupytoLwme co cpeaom yactm

MexaHunyeckoe npucoeguHeHue

AneKkTpUyeckoe npucoeguHeHe
DIN 43650A (4-KOHT.)

DIN 43650C (Mini Din)
2PMAT18HIMNH4IrsB1B

AMP Superseal 1.5

Deutsch DT04-3P

-50...+120 °C
-50...+85 °C

-50...+85 °C

10 g RMS, 25-2000 Iy,
100g/11 mc

> 100 x 10° ymknos

HepxaBetowan ctanb 17-4PH

FKM (-25...+120 °C), NBR (-25...+100 °C), EPDM (-40

HepxaBsetowan ctanb 17-4PH

MeMbpaHa, LWTyLep, YNJIOTHEHWE (NMPU HaTMYUK)
G 4" DIN 3852, form E;

M14x1,5 DIN 3852, form E;

M12x1 DIN 3852;

MNeperpy3ka, 6ap g::::l::%ap
120 180
200 300
500 750
500 750

G %" EN 837
Knacc 3awurhbl CeueHue npoBsojga
IP65 <1,5 mm?
IP65 < 0,75 mm?
IP54 <1,5 Mm?
P67 0,75...1,5 mm?
P67 0,75...1,5 mm?

AJIEKTPUHECKUE XAPAKTEPUCTURU

BbIX04HOI curHan

HanpﬂmeHMe NMUTaHUA

ConpoTuB/IeHUEe Harpy3Ku

4...20 mA / 2-npos. 8...32B R, a = (U, —8B) /0,02 A] Om
0,5...4,5 B/ 3-x nposB. 46...55B > 10 KOm
10...90% V_ _ (paTMoMeTpuyecKuii) 3..55B > 10 KOm

T

ANIEKTPUHECKUE NPUCOEAUHEHUA / TABJIULLA NOAKIIOYMEHUA

Lienn pgaTtymKa I?III\T 13255%?: AMP Superseal 1.5 2PMAT18B4LL5B1B
nuTaHue + 1 3 1

2-npos. nutaHue - 2 2 3
3KpaH GND - 2/4
nuTaHue + 1 3 1

3-npoe. nuTaHue - 2 2 2
BbIXOZ, 3 1 3
3KpaH GND - 4

APZ 1130 C1p. 2. TexHuieckas cneupdpmkaums. Bepcus: 15.1 Aarta: 22.04.2024

...+120 °C)

AunameTtp Kabena/npoBoaa
6...8 Mm
4...6 MM
6...8 MM
1,7...2,4 Mm
1,7...2,4 Mm

MoTpebneHune Toka

<26 MA
<2MA
<2MA
Deutsch
DT04-3P
A
B
A
B
C

WWW.piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

SJIEKTPUMECKUE NPUCOEAUHEHUA, PASMEPbDI (mm)
DIN 43650A DIN 43650C

N
S

Deutsch DT04-3P

FABAPUTbI (Mm)

DIN 43650A DIN 43650C
33 75
'l l' S va——YY
o 9253 o . | P90
S N ‘ |
o o SW22
~ ~
' N
(O (T
AN
M4
G1/4"
218 9
AMP Superseal 1.5 Deutsch DT04-3P
745
25
0
™
N
4 %22 e 922
N N
SN N
N N
N )
~ ~+ ‘

APZ 1130 C1p. 3. TexHmdeckas cneumdonkaumsa. Bepcms: 15.1 Aara: 22.04.2024

2PMAT18HMH4r5B1B

2PMAT18HMH4r5B1B

I
|

175

?25

495

H

WWW . piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

MEXAHUYECHHME NPUCOEANHEHWUA, PASMEPDI (mm)

G %" DIN 3852, form E M14x1,5 DIN 3852, form E G 4" EN 837 M12x1 DIN 3852
N N N
o N o 3g69- 1 N N o 3869-14 L] N N 1x15
M M Tl 25 M
G1/4" MIhx15 N 295 MI72x]
?18,9 218,9 CULEN 837 18,9

APZ 1130 C1p. 4. TexHmdeckas creumdonkaumsa. Bepcms: 15.1 Aara: 22.04.2024 WWW.piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

KOA 3AKA3A
-X -X -XXXX -X -XX -X XXX -X -XX
U3MEPAEMOE AABJIEHUE
M36bITOYHOE G
EAUHULLA USMEPEHUA
6ap B
MMa M
[Opyroe X
BEPXHWI NPEAEN U3MEPEHUA (BMNW)
6ap MMa
6,0 6000 0,60 0600
10 1001 1,0 1000
16 1601 1,6 1600
25 2501 2,5 2500
40 4001 4,0 4000
60 6001 6,0 6000
100 1002 10 1001
160 1602 16 1601
250 2502 25 2501
Jpyroe XXXX Apyroe XXXX
OCHOBHAA MNOrPELLHOCTb
0,5 % OU (ctaHpapT) D
[Opyroe X
SJIEKTPUYECHKOE NPUCOEAUHEHUE
DIN 43650A 10
DIN 43650C 12
PM/A18b64LU5B1B c otBeTHOM YacTbio 2PMAT18KMH4M5B1B 70
AMP Superseal 1.5 17
Deutsch DT04-3P 14
[Jpyroe (ykasaTtb npu 3aKase) XX
BbIXOAHOM CUrHAN
4...20 mA / 2-nipos. A
0,5...4,5B/ 3-x npos. R
10...90% V_ _ (paTnomMeTpryecKui) J
[Jpyroi (ykasaTtb npu 3aKase) X
MEXAHUYECKOE NPUCOEAUHEHUE
G %" DIN 3852, form E 744
M14x1,5 DIN 3852, form E 144
G %" EN 837 741
M12x1 DIN 3852 120
[Jpyroe (ykasaTb npu 3aKkase) XXX
YNJIOTHEHUE LUTYLEPA
FKM (-25...+120 °C) F
NBR (-25...100 °C) N
EPDM (-40...120 °C) E
Bes ynnotHeHua (Tonbko ana G %" EN 837) w
[Jpyroe (ykasatb npu 3aKase) X
UCNOJIHEHUE
CraHgapTHoe 00
[pyroe (ykasaTb npu 3aKase) XX

Mpumep: APZ 1130-G-B-6000-D-10-A-744-F-00
NMPUHAANEHHOCTU

&

DZ 10 ANZ 200 PZ 1024

Aemndep ruapoyaapos BbIXOA0M 10 B1/24 B

APZ 1130 C1p. 5. Koa 3akasza. Bepcus: 15.1 Aarta: 22.04.2024

MHauKaTop aaTtumKka ¢ peneiHbim CTabunmanpoBaHHbIi 610K NUTaHWA

WWW . piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

